

ELŐTERJESZTÉS

Szakértők felkérésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az új testület megalakulását követően, az 5 éves munka megkezdése előtt szükségesnek tartom az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal gazdálkodásának átfogó ellenőrzését az előző önkormányzati ciklusra (2011-2104) vonatkozóan.

Az átfogó vizsgálat elvégzésére külső szakértők felkérését tervezem. A szakértői munka várhatóan 4 hónapot vesz igénybe, és 2015. február 28-ra lezárul.

A vizsgálat elvégzésére a szakértőkkel megbízási szerződést szükséges kötni, amelynek pénzügyi fedezetét az önkormányzat 2014. évi költségvetéséből kell biztosítani.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazzon fel a szerződések megkötésére azzal, hogy az elkészült szakértői vélemények eredményét a Pénzügyi Bizottság és a Műszaki és Városfejlesztési Bizottság előzetes véleménye alapján terjesszem a Képviselő-testület elé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozza el, hogy az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal gazdálkodását – átfogó ellenőrzés keretében – szakértőkkel megvizsgálattja. A vizsgálat 2011-2014 évek gazdálkodási időszakára terjed ki.

A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a külső szakértőkkel a szerződések kösse meg, továbbá arra, hogy az ellenőrzés tekintetében valamennyi szükséges intézkedést tegye meg.

A Képviselő-testület a szükséges pénzügyi fedezetet – bruttó 2.800.000 Ft összegben – az önkormányzat 2014. évi költségvetésében a dologi kiadások előirányzat terhére – a város és községgazdálkodás kormányzati funkción – biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a közbeszerzési bizottságot, hogy a beszerzési szabályzatban foglaltak szerint járjon el és a szükséges intézkedéseket tegye meg, majd az eljárás eredményeként a polgármestert felhatalmazza a szerződés megkötésére.

A Képviselő-testület kérje fel a polgármestert, hogy az átfogó ellenőrzés eredményét – a Pénzügyi Bizottság és a Műszaki és Városfejlesztési Bizottság előzetes véleménye alapján – terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2015. február 28.

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2014. november 5.


Antal Szabolcs
polgármester

